Budapest népessége dinamikusan valtozik, van olyan keriilet, ahol az elmult 10 évben a népesség tobb, mint 10%-kal
nétt vagy csokkent. Ebben a feladatban Budapest keriileteinek adatait fogjuk elemezni. A megoldés soran tigyeljiink
arra, hogy az alkalmazott képletek az adatok méddosulésa esetén is helyes eredményt adjanak.

1. Nyissuk meg a kerulet.txt tabulatorokkal tagolt UTF-8 kodolast szoveges allomanyt, és toltsiik be a tabla-
zatkezel6 program egy munkalapjara az Al-es cellatol kezd6dGen. Budapest keriileteinek statisztikai adatait az A5:F28
tartomany cellaiban talaljuk.

2. Hatarozzuk meg képlet segitségével az E oszlopban az egyes keriiletek 2016-os népstrtségét. Az eredményt
fliggvény segitségével kerekitsiik két tizedesjegy pontossagura.

3. Az F oszlopban a keriiletek 2007-es népességét latjuk. Képlet segitségével hatarozzuk meg a G oszlop celléi-
ban, hogy hany szazalékkal valtozott az egyes keriiletek népessége 2016-ra a 2007-es adatokhoz képest. Jelenjen meg
a H oszlop cellaiban egy felkialtojel, ha az eltérés meghaladja a 10%-ot.

4. Budapestet a Duna két részre: Budara és Pestre osztja. A B oszlop tartalmazza, hogy az egyes keriiletek melyik
oldalon vannak. Hatérozzuk meg a K6:L7 tartomany celldiban a két oldalhoz tartozé keriiletek szamat és egyiittes
lakosséagét.

5. Feltételes formazas segitségével emeljiik ki az A5:H28 tartoméany celldiban a budai oldal adatait sététzdld, a pesti
oldal adatait sotétkék betiiszinnel.

6. Melyik keriilet népsirisége a legnagyobb a pesti, illetve a budai oldalon? Véalaszoljunk képlet segitségével
a K10:L11 tartomanyban. A vélaszt készitsiik el6 oldalanként a legnagyobb, illetve a legkisebb népsiirtiség megha-
tarozasaval a K8:L9 tartomanyban.

7. Irjuk be az A3-as cellaba egy keriilet szamat, pl. ,X.”, és jelenitsiik meg a cella értéke alapjan, masolhato fiiggvény
segitségével a keriilet megfelels adatait a B3:D3 tartomany cellaiban.

8. Mely keriiletek lakossidga novekedett a legnagyobb mértékben? Hatarozzuk meg masolhaté képlettel az elss
harom helyezettet a K14:K16 tartomanyban.

9. Formézzuk meg az A3:H28 tartomany celldit a mintanak megfelelGen.

. Népesség | Terilet |Népsirlség | Népesség | . . . .
Szdm Oldal (2016) (km?) (F6/km?) (2007) Viltozds | Szamottevd
l. Buda 25 196 f6 3,41 7388,86| 24707f6 1,98%
1. Buda 89903 f6 36,34 2473,94| 88058 f6 2,10%
I1. Buda 130 415 f6 39,7 3285,01| 1242566 4,96%
V. Pest 101 558 f6 18,82 5396,28| 98518f6 3,09%
V. Pest 26 284 f6 2,59 10148,26| 27055f6| -2,85%
VL. Pest 38 504 f6 2,38 16178,15| 41839f6| -7,97%
VII. Pest 53 381 f6 2,09 25541,15| 62001f6| -13,90% !
VIIL. Pest 76 81116 6,85 11213,28| 80166f5| -4,19%

10. Abrazoljuk tj munkalapon, pokhalodiagram segitségével a budai keriiletek népességét a 2007-es, illetve a 2016-0s
évben. (Ne feledkezziink meg a jelmagyarazatrol sem.)

Letolthet6 fajl: kerulet.txt

Bekiildends egy tomoritett 1431.zip allomanyban a megoldast add tablazatkezel6 munkafiizet és egy rovid doku-
mentacid, amely megadja a felhasznalt tablazatkels nevét és verzidjat.



